

# “天蓬元帅”下凡经开区 一路狂奔伤多人

## 3妇人被撞翻追咬,特警出动将野猪击毙

两名女工人正在路边低头栽种树苗时,远处晃悠悠上来一头浑身黑鬃毛的“怪物”,獠牙毕露,其后有民警在追撵。72岁女工人杨永霞被吓懵了。这头怪物转弯,一头顶翻杨大妈,并在其身上撕咬起来,众人持棍追打,怪物散去,又将一旁十多米远的蔡自华扑倒在地。惊魂未定的杨大妈看清了怪物特征,“是野猪!”野猪接连伤了两人,朝着路南的包装厂一路狂奔。警车在追撵中,野猪掉头猛撞,车头出现凹坑,野猪毫发未伤。

这一幕惊险场面发生在11月21日下午15时许,省城经开区芙蓉路与天都路交叉口,在此之前,这头野猪已在路西的菜地撞伤一名老妪,之后受惊一发不可收拾。最终,合肥特警出动,在围捕后,将伤人野猪击毙。

■ 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



300斤的野猪被特警击毙



一名被野猪撞伤的绿化工人

### 地点:芙蓉路与佛掌路交口 猪蹄踩伤老妪,还想撕咬,被吓跑

64岁的卫大妈住在芙蓉路上的汇林园小区,当日下午,她来到路边菜地。低头干活时,发现后面有窸窣窣窣的声响,才发现有头野猪在盯着她,“眼睛瞪得跟鸡蛋那么大。”卫大妈吓得赶紧起身欲跑,但还是被追上来的野猪顶

翻,野猪估摸着有300多斤,猪蹄则踩在卫大妈的右脚脚背上,“钻心的疼!”

未等卫大妈爬起,野猪继续纠缠着,作出要攻击撕咬的动作。恰好旁边有一名男子,用身体护住卫大妈,连连驱赶,才将野猪吓跑。卫大妈逃过一

劫,但走路都不稳了,直接被送医救治。野猪受惊后,顺着芙蓉路由西向东躲藏,一路上,野猪甩着尾巴,在非机动车道上“逆向”狂奔,可惜附近并无树林,野猪无处藏身。

### 地点:芙蓉路与天都路交口 疯狂野猪接连撞伤两绿化工人

该路口正好有绿化工人在干活,相距100多米远,就有人发现野猪踪迹,恰好附近是莲花派出所,民警也闻讯赶来。在追撵围捕野猪过程中,野猪再次受惊,步步逼近那群远处绿化工人。“我们喊话,让赶

紧让开,但都吓得不知道怎么办了,能往哪跑?”一名负责该路面绿化的男子介绍。最终,野猪先是将女工杨大妈撞飞几米远,张口就咬,“就觉得靠近上衣口袋位置被顶了一下,我想这下完了。”

相隔十几米远的同伴蔡大妈也未能幸免,紧接着被扑倒在地,野猪用獠牙不断顶起,撕咬蔡大妈的长裤。众人用铁棍驱赶,这头野猪才放弃追咬,朝着路口东南的厂区撒腿跑去。

### 地点:繁华大道与天都路交口 野猪被逼拐角,竟咬破铁丝网逃脱

据悉,民警在驱车继续追撵野猪途中,为防止野猪再次伤人,子弹都已上膛,只等将野猪逼到合适地方。在发现有车追赶中,这头野猪居然掉头猛撞警车车头,车子猛地晃动,之后野猪摇头晃脑继续“跑路”。民警一看,也吓了一跳

跳,靠近挡风玻璃下面的车体居然被撞出一个大凹坑。野猪溜到附近一包装厂的拐角,此处有铁丝网阻隔,算是插翅难逃了。

野猪发疯地冲撞撕咬铁丝网,不一会工夫,将铁丝网咬出一个豁口,野猪

成功钻出,顺着小树林朝南侧横冲直撞。这一回,野猪又溜进路口西北角的“正大饲料”厂区。合肥特警也闻讯赶至,在封堵大门,对这头野猪进行控制中,再次发生突发状况,野猪在院内疯狂攻击,险些伤人。

### 地点:繁华大道 “黑豹”出动围捕 300多斤大野猪被当场击毙

这头野猪已不知疲倦奔跑了近1公里路程,溜出厂区后,径直来到路口西侧500多米。合肥特警支队黑豹突击队副队长陈准时机,立即安排两名队员手持微型冲锋枪,分两路包抄,为防止野猪冲出再次伤人,周围被戒严。面前的这头野猪还不知危险已经来临,在啃咬树桩中,一名特警队员最先开枪,击中头部,野猪应声倒地。

在队员配合下,继续补了五六枪,野猪这才没了动弹。从追捕到击毙,总共花了3分钟时间。市场星报记者看到,这头野猪体型庞大,有300多斤,毛发棕黑,沾满泥迹。

“难度比较大,毕竟目标比较小,而且野猪皮比较结实,一般子弹难以击穿,而且受伤野猪很容易发狂,再次攻击人。”副队长介绍,也是第一次遇到这么大体格的野猪,“去年在肥西工业园击毙过一头野猪,但那个明显比较小。”

野猪撞到人身上,谁赔?

据悉,警方已联系相关部门到场,对这头野猪进行检查,如果符合制作动物标本情况可以拉走,“如果不符合,就找个地方掩埋,猪体内都是碎弹片。”

在医院里,市场星报记者也见到3名伤者,其中卫大妈伤势稍重,野猪那一脚,竟将卫大妈的右脚踩成小脚趾错位骨折,需要留院观察。

绿化工人杨大妈和蔡大妈都是软组织挫伤,都没有大碍,不过蔡大妈“展示”了那件被撕咬后的长裤,基本成了烂布条,多是洞眼。

杨大妈曾反映自己可能被野猪咬伤,经过检查后,庆幸不已,原来恰好咬在口袋位置,里面有一串钥匙和塑料药瓶隔着,“钥匙被咬变形,药瓶被咬穿,但没伤到皮肤,太走运了。”

据悉,伤者分别都花了近千元的检查治疗费用,她们也有点困惑,“总不能自掏腰包看病吧。”

早在2010年11月份,同样在路口附近,也曾发现一头野猪,不过该野猪性情温和,并未伤人,随后被麻醉枪制服,送至野生动物园;至今不清楚此处为何野猪出没。



《合肥警界先锋》  
我们身边的警察故事

司伟凡,出生于1989年。与大多女孩一样,她爱漂亮,喜欢逛街,是个十足的吃货。但在工作中,她却是地地道道的“女汉子”。2012年进入公安队伍后,她在肥东众兴派出所从事户籍管理工作,然而,她曾有过7天抓获6名逃犯的记录。

■ 记者 张崑 王伟伟/文 黄洋洋/图

## 户籍警怀揣破案梦

# 7天抓获6名逃犯,这女警刚刚的

### 谎称交朋友,逃犯上钩被捕

2014年2月初的某一天,本是司伟凡轮休,但她并没有出去游玩,因为她获知了一名网络逃犯的QQ号。

“你好,在忙吗?”小司主动与该男子打招呼。然而,等了许久,该男子都未给予回复。难道他警觉到不对劲,还是另有原因?小司又给男子发了一个表情符号。

终于,该男子简单回了句话。在接下来的聊天中,或许是小司太过心急,该男子有了察觉,直接将小司删除了好友。小司并没放弃,继续加好友,就这样,反反复复四五天的时间里,该男子删了小司三次,最后,小司终于获得了该男子的信任。

为了获知男子信息,小司谎称她家比较有钱,只有她一个女儿,但一直没男朋友,父母希望对方能做上门女婿。随后,小司给该男子发了一张美女照片。对方也发了张照片,并告诉小司他目前在南京。

经过半个月的聊天,该男子完全对小司放松了心态,当月15日那天,小司获知

对方将于16号从南京南站前往杭州,如果再不行动,半个月的工作将白费。于是,小司主动邀请对方15日在南京火车站见面,对方也表示同意。16日上午10点,小司与同事一起赶赴南京。最终在约定好的地方,男子刚一出现,就被埋伏好的民警抓获。

据了解,该男子姓程,曾因抢劫被网络追逃,还是一名主犯。

### 曾7天抓获6名网络逃犯

2014年2月12日下午,司伟凡在一键通系统中发现网络逃犯楼某某的网上轨迹,在其长期活动的网吧内将其抓获。

2014年2月13日晚上,司伟凡获知嫌疑人计某某的位置,随后,司伟凡与三名民警驱车前往长丰县水家湖镇,在一网吧内,将利用他人身份证上网的计某某抓获。

2014年2月15日上午,司伟凡与派出所几名同事经过一夜的蹲守在合肥市瑶海区人民检察院东侧将网上逃犯郑某某抓获。

2014年2月16日,司伟凡与同事一起到达南京,将嫌疑人程某抓获。

2014年2月18日、19日,分别又将两名嫌疑人分别逮捕。

### 中学开始就立志做警察

看到这些抓捕案例,大家一定会想,这女孩肯定长得十分高大强壮?然而,记者面前的她,并不高,也不壮,长得十分秀气,是个非常腼腆的女孩。自2012年进入众兴派出所后,她一直在户籍科上班。户籍科只是办理户籍业务,为何她会参与办案呢?

据小司介绍,她从中学时就有个当警察的梦,那时经常看一些港剧,被剧情里警察破案所深深吸引。大学毕业后,她又到警校培训,终于踏入了警察这个大家庭。毕业后,工作却被分到了户籍科,虽然不能接触到办案,但是,她为了自己的梦想,坚持在空闲之时,帮助同事侦破。“办案是我的梦想,也是爱好,希望有一天到香港,参观下当地警察是如何办案的。”小司说道。

